
Poštovani, imajući u vidu da se makar deklarativno zalažete za objektivnost, necenzurisano 
novinarstvo i etiku, molim Vas da u skladu sa tim principima, moj odgovor prenesete u celosti. 
 
Potpuno sam svestan da Vam je potreban spisak svih onih koji su radili na analizi medijskog 
sadržaja u ime Centra za medijski monitoring, kako bi ste ih mogli diskriminisati, jeftinim 
kvalifikacijama obeležiti i uprljati u njihovim delatnostima iz najnižih pobuda, a zarad direktiva sa 
najviših tačaka. Takođe razumem da Vam je nejasno da postoji grupa ljudi ostvarenih u svojim 
profesijama, koji su finansijski nezavisni, a ovaj deo posla (analizu) obavljaju iz pobuda 
društvene odgovornosti, volonterski i bez nadoknade – na kraju krajeva, kako poverovati u to, 
kada se Vaš rad bazira na donacijama stranih ambasada i fondacija koje uz uplate daju i jasne 
direktive. 
 
Osim toga, razumem i vaš strah, imajući u vidu da ste uz saglasnost ambasada imali monopol 
nad „analizom“ medijske scene, odnosno jeftinim i politiički, tj agitatorski motivisanim 
manipulacijama, a da se sada javila objektivna, nezavisna i stručna alternativa – no, prosto ćete 
sa tim morati živeti. Upravo u prethodnoj konstataciji leži i odgovor na vaše (usmeno izrečeno) 
pitanje zašto se naši rezultati razlikuju od, kako ste rekli „ostalih“ (valjda pod ostalim 
podrazumevate sebe, a sebe kao jedine merodavne) – razlikuju se jer nas vodi svest, savest, 
metodologija i istina, a vas direktive, donacije i naredbe. Jer mi predstavljamo stanje u medijima 
kakvo jeste, a vi kako su vam gazde rekle da predstavite. 
 
Iz pobrojanih razloga, ali i činjenice da ste se kroz ranije oglašavanje i delovanje pokazali kao 
veoma pristrasni, neobjektivni i kao korisni onima koji Vas plaćaju, odnosno da ste dokazali 
svojstvo džu boksa, a ne  realnog i merodavnog tela za monitoring, neću Vam dostaviti imena 
ljudi, niti podatke koje ste mi tražili, kako bih sprečio proganjanje uz amin ambasada koje stoje 
uz Vas. 
 
Umesto toga, dostavljam vam siže istraživanja, a ja sam vam, kao i do sada, dostupan za sve 
komentare, danju, a bome i noću, jer za razliku od onih koji  rade po diktatu i friziraju podatke, 
mirno spavam i u to doba. Moram ujedno primetiti, što je možda jedina subjektivna stavka u 
ovom obraćanju vama, da mi je ovaj jeftin pokušaj diskreditacije, ujedno i najveći kompliment i 
dokaz da radimo pravu stvar - jer, samo kada te najgori i najostrašćeniji udare, to znači da si na 
putu da radiš najbolje i najobjektivnije. 
 
Takođe sam svestan, da ćete uz arhivsku građu vaših mentora, pokušati, a verovatno i uspeti 
da me lično diskredituje i u tome vas podržavam, a u slučaju da vam nedostaje informacija taj 
poduhvat, opet sam vam tu i na usluzi. To ne menja činjenicu da ovo nije lični stav nekog tamo 
Toma Lovrekovića, već objektivni, proverljivi i dokazani podaci, protiv kojih se ne možete boriti 
ličnim kvalifikacijama.  
 
S poštovanjem i divljenjem za snagu koju u svojim ciljevima imate i upornost u borbi protiv sile 
zvane savest.  
 



Pozdravlja vas 
 
Tomo Lovreković 
 
PS: U slučaju da tekst koji se dotiče Centra za medijski monitoring, a i moje malenkosti, objavite 
bez ovog odgovova, budite svesni da ste podložni tužbi. 


